

城市区河道沿岸78个地点存放有救生器材

这些救命的器材 没事可别乱拿

□记者 张斌 文/图

夏季到来,喜欢到河边戏水的人也逐渐多了起来。昨日,我市河渠管理处城市区河道两岸设立救生器材存放点78个,用于处理水上的紧急救援事件。

记者在现场看到,一件救生衣、一个救生圈以及一根长救生绳组成了一套救生器材。“别看就这几样,关键时刻真能救命呢。”市河渠管理处的工作人员表示,

几乎每一年,这些救生器材都派上用场。

“这些救命的东西,有时候会被一些人拿走。”市河渠管理处的工作人员表示,在他们执勤的过程中,经常能发现救生器材存放点的救生器材被市民无故拿走或损坏的情况。建议市民在没有发生事故的情况下,切勿擅自拿取、损坏救生器材,避免在发生紧急情况时耽误正常救援。



工作人员在存放点放置救生器材

近期能免费到万安山山顶公园耍了



万安山山顶公园

□记者 智慧 实习生 徐博文 通讯员 沈加兴/文 记者 张晓理/图

昨日,记者从万安山生态示

范区推介会了解到,目前洛阳地区游客可免费预约游览万安山山顶公园,万安山七彩大峡谷也将于近期对公众开放。

在推介会上,市城乡一体化示范区邀请省内近300家旅行社负责人前往万安山生态示范区踩线,主推万安山山顶公园、万安山七彩大峡谷两大景区。

记者在景区体验发现,该景区已实现无线网络信号全覆盖,在每一个景点使用手机扫描景点介绍牌上方的二维码,即可听景点介绍及相关典故、传说。

万安山七彩大峡谷位于玄奘路与兴业路交叉口南500米,峡谷全长约3公里,共有万花谷、野趣峡、奇岩谷三条游览路

线。目前,七彩大峡谷正在加紧完善相关配套设施,近期将对公众开放。

万安山生态示范区位于伊滨区东南角,占地116.23平方公里。

（豫）医广【2015】第10-29-525号

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-63156789

院址：洛阳市九都路与解放路口西南角

洛阳
民生

总编辑/小勇 校对/项楠 编辑/洪彦

2016年
7月1日
星期五



风吹浪打“碧海”依旧

近日,糖精钠风波引起了洛阳市民的广泛关注。许多钟爱海碧的市民纷纷质疑,海碧为何会检测出糖精钠?糖精钠是否对人体有害?

原料中带入的糖精钠

被查出汽水中含有糖精钠,对于海碧公司来说,也是非常意外。

“当初在最困难的起步阶段,我们都拒绝往汽水中添加三精水(含有糖精、香精、色素),被国家质检总局授予‘连续三年统检合格产品’称号。这经历了30多年的努力,如今海碧的牌子家喻户晓,我们怎么可能再用糖精钠,来毁掉这么多年的心血呢?”海碧公司的负责人说。

据了解,海碧中检测出的糖精钠成分,是跟随着一种叫做“复甜糖”的复甜味剂被带入的。早在去年6月,海碧公司已经陆续使用其他产品来代替这种“复甜糖”,这一情况也根据市质量技术监督检验测试中心在去年7月和11月出具的对海碧公司部分批次产品的检测报告得到了印证。

另外,新国标的宣传相对滞后,也



整洁有序的生产线

是导致此次事件的原因之一。

“无论出于何种原因,对这个结果,我们都要承担所有责任。”海碧公司的负责人说,“食品安全容不得半点马虎,我们将加强管理,严把原料采购,确保生产的每一瓶汽水都放心、安全。”

作为添加剂 糖精钠仍被广泛应用

糖精钠是否真的会对人体造成危害呢?

我们在新的《食品安全国家标准食

品添加剂使用标准》中查到,糖精钠确实是不允许被使用在碳酸饮料中的。但在其他种类的食品加工中,糖精钠作为添加剂被广泛应用,例如果酱、干果、蜜饯、配制酒以及各种冰冻饮品及雪糕中。

国际食品添加剂委员会(JECFA)制定的糖精钠安全标准是每天每千克体重不超过5毫克,这相当于一个50公斤的人每天摄入的糖精钠不能超过250毫克。此外,糖精钠并不会被人体代谢吸收,在各种生产环节中都很稳

定,因此再对比标准,大家就无需再担心摄入过多了。

另外,随着一些新型甜味剂,例如阿斯巴甜、甜蜜素、安赛蜜等的出现,糖精钠将会逐渐退出市场。而此次在新标准中取消糖精钠在碳酸饮料中的使用,也是市场调节的结果。

风吹浪打 “碧海”依旧

在了解事情真相后,许多市民也表达了自己的看法。

市民周先生认为,作为洛阳本土饮品,尤其是有着几十年口碑的“老味道”,出现这种意外实属不该,但这对于企业来说,也并非全是坏事。通过这件事情给企业敲响警钟,督促企业加强安全生产管理,做好产品,做放心产品。而消费者也通过这件事情,看到了企业面临问题时的担当,这也会增加消费者的亲和力。

市民高先生认为,如今全国饮料几乎被外国品牌蚕食殆尽,作为市民,在海碧面临这种困境时,更应该理性看待问题,多些理解和支持,帮助企业一起渡过难关。

长风破浪会有时,直挂云帆济“碧海”,相信海碧在经历了这次风浪后,能更快速地成长,不负众望。

(广宣)